

# Последний царь



**Николай Второй,  
последний российский  
государь, вступил на престол  
в конце XIX века.  
Царствовал  
Николай II 23 года.**



**В его царствование  
в государстве произошли  
важные события, которые  
привели к переменам в  
дальнейшем развитии  
страны.**

**В России строились новые железные дороги, развивались города, появлялись заводы и фабрики. Создавались новые учебные заведения. Солдаты стали служить 6 лет вместо 25.**

Опорой Николая была его семья. Императрица Александра Федоровна была для царя не только женой, но и другом, советчиком. У них было пять детей: четыре дочери и сын.

